

# SPISAK LEKARSKIH USTANOVA ZA 2023. GODINU ZA TERITORIJU HRVATSKE



**Generali Osiguranje Srbija a.d.o.**  
Vladimira Popovića 8  
11070 Beograd / Srbija  
T +381.11.222.0.555  
F +381.11.711.43.81  
kontakt@generali.rs  
generali.rs

ZVANIČNO IME USTANOVE ILI LEKARA	OBLAST, OSTRVO	KRAKATK OPIS KAKO LAKO PRONAĆI ZDRAVSTVENU USTANOVU	RADNO VREME	SPECIJALIZACIJA LEKARA	KOMENTARI O SARADNJI
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	OSIJEK	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	ZAGREB	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	VARAŽDIN	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	KARLOVAC	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	RIJEKA	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	ŠIBENIK	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	SPLIT	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	MAKARSKA	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	DUBROVNIK	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA, ISTR	Umag	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA, ISTR	Poreč	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA, ISTR	Pula	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA, ISTR	Labin	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA, ISTR	Pazin	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja

ZVANIČNO IME USTANOVE ILI LEKARA	OBLAST, OSTRVO	KRATAK OPIS KAKO LAKO PRONAĆI ZDRAVSTVENU USTANOVU	RADNO VREME	SPECIJALIZACIJA LEKARA	KOMENTARI O SARADNJI
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA, ISTRA	Opatija	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	Ostrvo RAB	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	Ostrvo KRK	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	Ostrvo Pag	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	Ostrvo KORČULA	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU NEGU)	šikom HRVATSKE		na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC AMBULANCE (za PREVOZ PACIJENTA)	šikom EVROPE		na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	Zaprešić	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	Ogulin	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	Gospić	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	Crikvenica	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Uspostavljena saradnja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	Zadar	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Plaćanje na licu mesta / nadoknada
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	Hvar	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
CROMEDIC ASSISTANCE D.O.O. (za KUĆNU POSETU)	HRVATSKA	Biograd	na poziv	OPŠTA PRAKSA	Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Dr. Kalmár Sándor – Dental office	HRVATSKA	CRIKVENICA		STOMATOLOG	Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja

ZVANIČNO IME USTANOVE ILI LEKARA	OBLAST, OSTRVO	KRATAK OPIS KAKO LAKO PRONAĆI ZDRAVSTVENU USTANOVU	RADNO VREME	SPECIJALIZACIJA LEKARA	KOMENTARI O SARADNJI
Dom zdravlja Crikvenica	HRVATSKA	CRIKVENICA			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Opća bolnica Šibenik	HRVATSKA	ŠIBENIK			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Opća bolnica Pula	HRVATSKA	PULA			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Opća bolnica Gospić	HRVATSKA	GOSPIĆ			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Opća bolnica Zadar	HRVATSKA	ZADAR			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Opća bolnica Dr Ivo Pedišić Sisak	HRVATSKA	SISAK			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Klinički bolnički centar Rijeka	HRVATSKA	RIJEKA			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Dom zdravlja Cres	HRVATSKA	CRES			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Dr Korin Runtić Vukadin	HRVATSKA	Ostrvo ČIOVO (pored Trogira, 21223 Okrug Gornji)			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Županijska bolnica Čakovec	HRVATSKA	ČAKOVEC			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Ambulanta Bol, ogranak Doma zdravlja Supetar	HRVATSKA	BOL, ostrvo BRAČ			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Dom zdravlja Biograd	HRVATSKA	BIOGRAD			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja

ZVANIČNO IME USTANOVE ILI LEKARA	OBLAST, OSTRVO	KRATAK OPIS KAKO LAKO PRONAĆI ZDRAVSTVENU USTANOVU	RADNO VREME	SPECIJALIZACIJA LEKARA	KOMENTARI O SARADNJI
Opća bolnica Dubrovnik	HRVATSKA	DUBROVNIK			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Dom zdravlja Dubrovnik	HRVATSKA	DUBROVNIK			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Klinički bolnički centar Split/KBC Split	HRVATSKA	SPLIT			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Dr stom. Željko Barišić	HRVATSKA	SPLIT		STOMATOLOG	Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije	HRVATSKA	SPLIT			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Poliklinika Analiza	HRVATSKA	SPLIT			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
Dom zdravlja Solin	HRVATSKA	SPLIT – SOLIN			Plaćanje na licu mesta / nadoknada / javni dom zdravlja
TURISTIČKA AMBULANTA ROVINJ	HRVATSKA	ROVINJ		OPŠTA PRAKSA	Plaćanje na licu mesta / nadoknada
Dr Vedran Srzić MD / Dr Matilda Visković	HRVATSKA	MAKARSKA		OPŠTA PRAKSA, STOMATOLOG	Plaćanje na licu mesta / nadoknada
Stomatološka Ordinacija Dr Marko Stazić	HRVATSKA	SUPETAR (ostrvo BRAČ)		STOMATOLOG	Plaćanje na licu mesta / nadoknada
Dentalna poliklinika Morelato	HRVATSKA	POREČ		STOMATOLOG	Plaćanje na licu mesta / nadoknada
OXY Pula Poliklinika za baromedicinu	HRVATSKA	PULA			Plaćanje na licu mesta / nadoknada
OXY Pula Poliklinika za baromedicinu	HRVATSKA	CRIKVENICA			Plaćanje na licu mesta / nadoknada

NAPOMENA: Molimo vas da prvo nazovete broj telefona na vašoj polisi osiguranja pre nego što odete u bilo koju javnu ili privatnu zdravstvenu ustanovu.

\*STOMATOLOG – Za sva plaćanja na licu mesta, obavezno uzmite izveštaj lekara i račun ustanove za kasniju nadoknadu.

NAPOMENA: U hitnim slučajevima se obratite najbližem urgentnom centru i pozovite broj sa vaše police osiguranja.